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Vaše excelence, 

Spojené arabské emiráty (SAE) jsou významným producentem ropy a plynu a jedním z nejbohatších států v oblasti 

Blízkého východu. Naše ekonomika je silně závislá na exportu fosilních paliv, přesto však již několik let investujeme 

do rozvoje obnovitelných zdr ojů energie a technologií pro zachytávání uhlíku. Strategie "UAE Energy Strategy 2050" 

klade důraz na postupnou diverzifikaci energetického mixu s cílem zvýšit podíl čisté energie a snížit uhlíkovou stopu.  

SAE podporují Pařížskou dohodu a aktivně se účastní mezinárodních klimatických iniciativ. Naše investice do projektů 

v oblasti solární energie a vodíkových technologií ukazují naši snahu hrát důležitou roli v přechodu k udržitelnější 

ekonomice. Nicméně, te nto přechod musí být realizován strategicky a s ohledem na naši hospodářskou stabilitu. 

Nemůžeme si dovolit zcela upustit od ropného průmyslu, který tvoří páteř naší ekonomiky a zajišťuje pracovní místa 

pro tisíce lidí.  

Na mezinárodním poli trváme na tom, že klimatická politika musí být pragmatická a reflektovat rozdílné podmínky 

jednotlivých států. Podporujeme vývoj a implementaci nových technologií pro snížení emisí a zachytávání uhlíku 

(CCS), avšak odmítáme opatření, k terá by ohrozila naši ekonomickou suverenitu a stabilitu ropného trhu. Přechod na 

zelenou ekonomiku musí být řízen efektivně, nikoliv radikálně.  

Našimi klíčovými spojenci jsou Saúdská Arábie, Rusko a další členové OPEC, kteří sdílejí podobný postoj k postupu 

v  otázce zelené transformace. OPEC (Organizace zemí vyvážejících ropu) je mezivládní organizace sdružující hlavní 

producenty ropy s cílem koordinovat a stabilizovat ropné trhy.  

Kriticky však vnímáme nátlak některých západních států na okamžité omezení fosilních paliv bez poskytnutí 

realistických alternativ.   

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat naše zájmy.  

Počet obyvatel:  11 027 129 

Rozloha:  83 600  km2 

Úřední jazyk:  arabština  

Státní zřízení:  federativní konstituční monarchie  

Datum dosažení uhlíkové neutrality:  2050  

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu:  

cca 1  %  + 6 % jádro  
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